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1 BLZS®

Wb Két kiilonb6z6 vonalvastagsag hasznalataval készitsd el a kovetkez6 abréakat:
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]W Nézd meg a kovetkezd abrdkat! Ezek kiilonb6z6 vonalvastagsaggal és szinnel

késziiltek, a létrehozasukhoz pedig csak az elére, jobbra 90 és balra 90
parancsokat kellett hasznalni.
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W Néha akkor is elég érdekes abrakat kapsz, ha csak két szint hasznélsz, amelybdl az

egyik rdadasul a fehér. Az els6 kép készitésénél a narancs szint hasznaltuk, 30-as
vonalvastagsaggal rajzoltunk, az e 60 paranccsal. Ezutan atallitottuk a toll szinét
fehérre, a vonalvastagsdgot 5-re, és a h 60 paranccsal rajzoltunk. Prébéld
elkésziteni a tobbi rajzot is!
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W Az itt lathaté hdrom programrészlet Osszekeveredett, sajnos nem tudjuk melyik
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program melyik dbra rajzolasara j6. Alaposan nézd meg a parancsokat és az abrékat,
majd pérositsd dssze Sket
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. Ellen6rzésként ki is probalhatod a parancsokat.
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5. BLZS®

A Tekndccel az aldabbi dbrdkat szeretnénk megrajzoltatni. Segits nekiink, alaposan
nézd meg az dbrdkat, és hasznald a megfelel$ parancsokat!
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W A toll projekt segitségével biztosan sok szép képet készitettél. El tudod késziteni az

alabbi (Osszetettebb) abrakkal pontosan megegyezé (vagy hasonld) abrakat is?
Probald ki!
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Azt szeretnénk, hogy a Tekndc rajzolja meg a kovetkez6 képeket. Add meg az
ismétlés parancs hidnyz6 paraméterét, az ismétlések szamat!
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? tv! 2 tsz! tetsz ? tv! 7 tsz! tetsz ? ismétlés [tsz! tetsz pontméret 33
? ismétlés [e 60 pontméret 40 j 90] ? ismétlés [e50h 50b 45] e 25Db 30]
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A Tekn6cnek az alabbi abrékat kellene megrajzolni. Alaposan nézd meg &ket, és
toltsd ki a parancsok hidnyz6 részeit!
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9. BLZS®

Négy program Osszekeveredett, sajnos nem tudjuk, melyik programmal melyik dbrat
tudjuk elkésziteni. Vizsgald meg az dbrakat, és alaposan nézd meg a programokat, és
parositsd Ossze 6ket!
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10.

W Prébald meg megrajzoltatni a Tekn6ccel az alabbi dbrakat! Sikeriil megtaldlni hozza
a megfelel$ parancsokat?
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Tanitsd meg a Tekn&cot egy
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Uj parancsra (kétPdtty), és . . .
hasznéld azt a

? szerkeszt "kétPotty

parancssorban! . . e . e .
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Négy program ismét Osszekeveredett. Alaposan nézd meg a rajzokat és a
1 2 programokat, majd pérositsd 6ssze Sket!
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négyzet e 48 Megvan az elénye annak, ha két masik paranccsal is kiegészited az eddigieket
J ,3 4 = - b 30 és h 40. Ezzel azt éred el, hogy a Tekn6c ugyan abba a pontba keriil
haromszog vissza, amelybdl elkezdte a rajzolast. Ez egy nagyon hasznos szabdly, amit
SRl érdemes megjegyezni. Példaul, ha egy utcét akarsz rajzolni sok hazzal, sokkal
Ugg:a egyszer(ibb lesz 6ket egyméds mellé tenni.

H% Tanitsd meg a Tekn6cnek az utca

parancsot, amelynek hatdsara egy 10
hazbo6l all6 utcat rajzol, ahol a hazak
szorosan egymas mellé keriilnek!
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W Tanitsd meg a Tekn6cnek a fa
parancsot! Ez csak abban kiilonbo6zik a i

lufi parancstol, hogy mas eljaras park
tollvastagsagot és  tollszint  kell hgromszog ismétlés 9 [fa
hasznélnod. A £a parancs hasznalataval ae 1 8

o . negyzet tfF J 35 t1
készits egy tjabb parancsot, amely a : b 98]
park névre hallgat. A park egy 9 fabol utca vége

allo6 fasor legyen.

Figyeld meg, hogy a park parancs megadasédnal, az ismétlés parancsot tobb sorba irtuk, amely igy
sokkal jobban olvashat6ébba vélt. Természetesen ugyanezt a parancssorban nem tudod megtenni.
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= vége
Természetesen

egyszerten
Osszeépithetsz egy
kort.

Az 1j parancsok létrehozasa nagyon hasonlit az épit6kockaval torténé jatékhoz. Haszndlhatod a
negyed parancsot az abra, szirom, vagy barmilyen mas rajz 0sszeallitaséhoz. A szirom segitségével
pedig viragot rajzolhatsz.

eljdrds abra eljaras szirom eljdrds virdg
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Emlékezteto

Itt lathatéak azok a parancsok,

elore tetsz ||balra tetsz int oz! tetsz
amelyekkel a tetsz parancsot tollszint tetsz | [p |
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vagy pozici6 vélaszthato6 ki:

-Mﬂb Véltoztasd meg a hakKlikk esemény hatasat agy, hogy a kovetkezd rajzok jojjenek

létre:
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Amikor rdkattintasz, a Tekn6c véletlenszertien beéllitja a Amikor rakattintasz, a Tekn6c rajzol egy 30 oldalhosszasagua
toll szinét, és rajzol egy 20-as méretii pontot (pontméret négyzetet, amelynek minden oldala véletlenszerien megva-
20), majd leeresztett tollal tetsz6leges helyre ugrik. lasztott szinti és vastagsagt, majd tetszéleges helyre ugrik.
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Ha agy gondolod, hogy tul sok haz jott
létre, valtoztasd meg a havonszol

Ha megvéltoztatod a havonszol
eseményt a kovetkezére: haz varj 60, a

Ahogy a képen is lathat6, a havonszol

esemény nem csak egyszer, hanem eseményt a kovetkezére: haz varj 30 s = :
tobbszor is bekovetkezett. A Teknée . sazak kol ares Seniietmepnd. Exobaid

A varj 30 parancs hatdsara a Tekn6c
minden egyes haz kirajzoldsa utan 30
ezredmasodpercig varakozik egy

ki a kovetkez6 parancsokat is:

mindannyiszor rajzolt egy hazat,
tl haz tf varj 60.

amikor észrevette, hogy még mindig

vonszoljak. kovetkez6 haz kirajzolasaval.
EW Figyeld meg mit eredményez, ha a haVonszol esemény g
hatasat a kovetkezOkre valtoztatod: y
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